



# “关爱你我他(她),温暖千万家” 中原在行动



## 中原区工商联 开展送温暖活动 关爱帮扶困难职工

本报讯 近期,按照省、市、区“关爱你我他(她)、温暖千万家”行动安排部署,中原区工商联制下发具体工作方案,引导会员企业积极履行社会责任,积极参与关爱帮扶困难职工等活动,强信心、聚民心、暖人心,以实际行动让困难职工平安温暖过年。

区工商联协调郑州市娅丽达服饰有限公司向企业困难职工捐

赠莲花清瘟、N95口罩、抗原试剂盒、方便面、水果等,总价值365.06万元;协调郑州市零晨保洁服务有限公司向西流湖街道捐赠N95口罩、矿泉水、米线、羊肉等,总价值6400元;协调郑州市云顶服饰有限公司向企业员工发放被子、方便面、水果、餐饮卡等,向河南省见义勇为基金会捐款2500元,向郑州市中原慈善总会

捐款5万元,总价值438.63万元。

区工商联会员企业表示将持续深入开展送温暖活动,继续对困难居民、困难职工及一线医务工作者、志愿者等开展送温暖活动,以实事好事送温暖、送关爱、送真情,认真贯彻落实党的二十大精神,不断增强群众的获得感、幸福感、安全感。

记者 鲁燕 通讯员 孙旭阳

## 建设路街道

### 春节慰问暖人心 社保关爱进社区



本报讯 1月11日,建设路街道市场街社区联合街道社保所开展春节前社保慰问活动,为辖区2户企业退休困难职工送去慰问品和新春的美好祝愿。

辖区困难退休职工雷先生在职时因工伤导致腿部残疾,家中还有80岁卧床老母亲需要照顾,生活极其困难。美丽源3号楼退休职工魏先生身患重大疾病,每周需要3次肾透析,原本不富裕的生活更是雪上加霜。

在慰问中,社区书记宋岩详细了解了每户家庭各方面的情况,询问他们有哪些问题需要社区帮助解决。同时感谢他们为事业所做的贡献和牺牲,以及对社区各项工作的支持,希望他们继续为社区发展积极建言献策,发挥余

热。此次活动用实际行动把寒冬里的温暖送到最需要关爱的群体身边,让他们感受到社区大家庭的温暖。

与此同时,中原区直机关事务管理局工作人员带着新春的问候和祝福,来到建设路街道计划路社区开展新春慰问活动。社区书记带领志愿者来到贫困户家中,为他们送去了米、面、油等慰问品,详细了解他们的身体状况和近期家庭情况。同时在聊天家常中倾听他们的心声,并细心叮嘱他们做好防护措施,要保持积极向上的良好心态,坚定信心,并衷心祝福他们身体健康,春节快乐。让贫困群众切实感受到了关爱和温暖。

记者 鲁燕  
通讯员 赵玉 孙春红  
夏小霜 文/图

## 中原区委统战部 发放“学习关爱计划”学习包

本报讯 1月12日,在中原区委统战部、中原区民政局的指导下,中原区新联会单位郑州市中原区德佑社会工作服务中心携手郑州慈善总会和郑州社会工作协会,为中原西路街道辖区内的困境儿童送去铅笔、书写本、剪纸、水彩笔等“学习包”,让困境儿童度过一个温暖、祥和的春节。

“呀,学习包里还有彩泥,小宝最喜欢玩这个了……”社工不仅把每一份物资送到困境儿童家中,还与困境儿童家长亲切交流,详细询问孩子们的身体健康状况和生活起居情况,临走时还提前向他们送上新春祝福。

此次活动让困境儿童感受到



党和政府以及社会大家庭的温暖和关爱,为困境儿童健康成长营

造了良好的社会氛围。  
记者 鲁燕 通讯员 梁靛 文/图

## 航海西路街道 走访慰问残疾老人家庭

本报讯 春节将至,为了让辖区残疾人度过一个欢乐祥和的新春佳节,近日,航海西路街道社会事务办主任李向宏带队,与儿童公园社区副主任杨艳霞、巾帼志愿者们开展走访慰问活动,来到辖

区残疾老人家中,送上了米面油等生活物资,并致以新年的祝福。

活动中,李向宏与残疾人家属聊家常,仔细询问他们的身体和生活情况,并叮嘱他们照顾好自己的身体,天气寒冷出门要及

时增添衣服,有需要可以随时联系社区和街道。

此次活动以真情和实际行动温暖了残疾人的心,让受助残疾人感受到党和政府的温暖与关爱。  
记者 鲁燕 通讯员 陈晓霞

## 棉纺路街道 寒冬送温暖 帮扶走进家

本报讯 1月11日,棉纺路街道武装部长张万强、副主任陈晨一行前往辖区河南宏江物业服务有限公司、郑州市零晨保洁服务有限公司慰问困难职工。

活动中,张万强、陈晨一行详细询问职工的工作、生活、家庭及身体状况,了解他们在生活中遇到的困难,鼓励他们坚定信心、乐观进取,鼓足勇气面对生活的挑战,并向困难职工送去慰问金。同时叮嘱企业领导要认

真抓好劳动保护、困难职工帮扶等工作,要关心职工生活,确保每一个困难职工都能过上欢乐祥和、平安健康的春节。

此外,棉纺路街道锦绣城社区、五棉南社区、方圆经纬社区也开展了一系列“寒冬送温暖”慰问活动。锦绣城社区第一书记白蕊带领社区委员、志愿者一行为老人们送去米、面、油等慰问物资和新春祝福。五棉南社区新时代文明实践站联合郑州

市知识产权维权保护中心开展“温暖过冬”志愿服务关爱行动,为帮扶对象送去了米、油、鸡蛋等慰问品,并向他们致以新春佳节的问候和祝福。方圆经纬社区也为辖区孤寡老人、失独老人、困境儿童、残疾儿童等困难群体带去了党和政府的关怀和温暖,送去新春的美好祝福。

记者 鲁燕  
通讯员 李丹青 何娟  
李小姿 宋娟 赵迎莹

## 三官庙街道

### “迎新春 送温暖”慰问孤寡老人

本报讯 1月12日,三官庙街道湖光苑社区新时代文明实践站开展“迎新春 送温暖”慰问孤寡老人活动,关爱走访社区孤寡老人,到受助孤寡老人家中进行春节慰问,为老人送上蜂蜜、礼盒等新年慰问品,同时送上春节温馨的祝福,表达对他们关爱之情和浓浓的节日祝福。

社区党员志愿者们每到一户孤寡老人家中,都

详细了解老人们近期生活状况,耐心倾听他们日常生活中遇到的问题,并送上新春祝福,让老人们感受到社会大家庭的温暖。

湖光苑社区将持续大力弘扬中华民族“爱老、孝老、养老、敬老”的传统美德和“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,让老人老有所依、老有所乐,过上幸福欢乐的晚年生活。

记者 鲁燕 通讯员 路红

## 中原区红十字会 开展“博爱送万家”慰问活动

本报讯 1月13日,中原区红十字会主要负责人带领班子成员到辖区困难群众家中慰问,为他们送去米面油和急救包等爱心物资。每到一户群众家中,红十字会一行人都与群众亲切交谈,询问近期的身体健康和生活情况,并认真听取群众对红十字工作的意见和建议。

桐淮小区章老师是一名无偿献血志愿者。慰问中,红十字会人员对章老师表示感谢,并送上新年祝福。章老师说,自己只是做了该做的,以后会继续参与志愿服务,把温暖和爱心传递下去。

此次活动,区红十字会发挥组织优势,积极协调上级资源,共争取到120份爱心暖包,为困难群

众、人体器官捐献者家庭、造血干细胞捐献者、因白血病和先天性心脏病等大病致贫的困难群众送去新年祝福。中原区红十字会将以此次活动为抓手,坚持人民至上理念,持续关注和帮助困难群体,努力提高群众获得感和幸福感,打造好群众身边“想得起、看得见、用得着”的红十字会。记者 鲁燕

## 中原区教育局

### 关注学生假期精神生活

本报讯 近日,记者获悉,中原区教育局高度关注学生假期精神生活,主要体现在三个方面:一是深入落实“双减”,创新实践作业,借助春节的节日氛围,组织学生制作剪纸、窗花等优秀传统文化手工工艺,让学生在传承优秀传统文化中成

是深入学习党的二十大精神,组织各校开展红旗渠精神校园宣讲活动,让学生在传承红色文化中成长。三是深入开展书香阅读活动,各校假期定期开展阅读交流活动,让学生在遨游优秀典籍中成长。

记者 鲁燕  
通讯员 徐海洋